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 المادة : تطبيقات إدارة المشاريع                     جامعة المستقبل                                                   

 أستاذ المادة : أ. د. نايف علي الشمري                     كلية العلوم الإدارية                                             

 قسم إدارة الأعمال  

 المرحلة الثالثة   

  

 :   ARRمعيار معدل العائد المحاسبي 
رةباقسووعاععبت وولبة  لاووةبعربوولأليعنبعدي  ووةب ب  وو بيبهووعبارووعن بتووطبالأعبوو بعدناووع ب  وو بع  وو ب 

ي لأ بهوو عبع يا ووعنبت وولبالارووعابع وو ا بع ياعبوون بيع لووعةربتووطباقعو ووةبعلنعنع بع يلأع  ووةب  وو ببوولةباووطب
ببلعع بع  ي بعر لأصعنيب  يش يعب ع لأ ع  فبع يلأع  ةب  اصعلبت لبه عبعلي عنبزب

بملاحظة :  
بع  عئ بع يط عببفإنبع يش يعبي لأن با فعضععب.بإذعبكعنبا  لبع  عئ بع ياعبن بأصغ باطبا  لببب-
بأذعبكعنبا  لبع  عئ بع ياعبن بأكن بأيبيسعييبا  لبع  عئ بع يط عببفإنبع يش يعبي لأن باقنعرعببب-

بببالأعب بع  ا ب   بع   يرةبببببببببببببببببببببببببب
ب100ا  لبع  عئ بع ياعبن ب=ببببببببببببببببببببببببببببببب×بب

بة  لاةبعربلأليعنبعدي  ةبببببببببببببببببببببببببببب
نبجب بيع  ععئ بع سلعيةبع صعف ةبع يلأع  ووةببب50000نلالأ ضباش يعبة  لاةبعبلأليعنهبعدي  بب:    1مثال  

بفر باعضاةبف بع ج يلبع لأع  ب:ب
ب

 4 3 2 1 السنة 
 12500 7500 7500 7500 العائد المتوقع 

  ناسببالأعب بع  عئ بع سلعيبع صعف :   1حل المثال  
  ( 7500 + 7500 + 7500 + 12500 ) / 4 = 8750 
  ARR = (8750 / 5000) × 100 = 17.5 %  

نبجبيأنب ريووعبب100000ع لأ ع  فبعربلأليعنيةب   بالرعبةسعييبنلالأ ضبيجعنباش يت طبب:    2مثال  
ب  لريعبيخلأ لاعنباطب   بع لأع  تبع زال ب لأناع بع سلعيةبع صعف ةب.بب(5)نلاسبع  ي بعلنلأعج بب

ب

 5 4 3 2 1 السنة 
A 30000 30000 20000 10000 10000 
B 10000 10000 20000 30000 30000 

ب

 السابعة المحاضرة 
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بع سببا  لبع  عئ بع ياعبن ب-
بأيبع يش يت طبةخلأعنب عبلأخ عابع يا عنبع سعوقبب-

   : 2حل المثال  
 :ببAناسببالأعب بع  عئ بع سلعيبع صعف ب

 (30000 + 30000 + 20000 + 10000 + 10000) / 5 = 20000  
 ARRA = (20000 / 10000) x 100 = 20% 

ب:ببBناسببالأعب بع  عئ بع سلعيبع صعف ب  يش يعب
 (10000 + 10000 + 20000 + 30000 + 30000) /5 = 20000 
 ARRB = (20000 / 100000) x 100 – 20% 

تنوو ببBنلا ظبأنب  لابع يش يت طبنلاسبا وو لبع  عئوو بع ياعبوون بي  ووطب ووع لئ بإ وولبنلأووعئربع يشوو يعب
ب.بببBيت  هبفإنلعبنخلأعنبع يش يعببAخيسببلعع بنج هعبأ سطباطبع يش يعبب

 :   3مثال  
$بيت لبعفلأ عضبأنبق يةبع خ ن ب لآر بع يسوولأخ اةبب(50000)يك فبأ  بع يشعنيعبع يقلأ  ةبان غبب

 يع   عئببه بكيعبي  ب:ببن ثعنخصمبعربب$بيأنبعدناع ب ن بب(10000)ةسعييب
بالأعب بع  ا ب   بعرن ثعنبيع   يرةبببببببببببببببببببببببب

ب100ا  لبع  عئ بع ياعبن ب=ببببببببببببببببببببببببببببببب×بب
بالأعب بعربلأليعنبببببببببببببببببببببببببببببب

ب

 5 4 3 2 1 السنة 
 20000 16000 14000 12000 10000 الدخل

ب
ب
ب
ب
ب
ب
ب
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%بيةلأروووعبع يلشوووق با يقوووةبع قسووو بع لعووووتبفووو بع لأسوووعبب50يت ووولبعفلأووو عضبأنبنسووورةبع  ووو يرةبةن وووغب
بعرن ثعنبفيعبهعبع ي  لبع ياعبن ب.

 5 4 3 2 1 السنة البيان          
قبل الضريبة   الدخل

 والاندثار
 الاندثار 

10000 
 

8000 

12000 
 

8000 

14000 
 

8000 

16000  
 

8000 

20000 
 

8000 
 الدخل قبل الضريبة 

 % 50الضريبة 
2000 
1000 

4000 
2000 

6000 
3000 

8000 
4000 

12000 
6000 

الدخل الصافي بعد  
 الضريبة

1000 2000 3000 4000 6000 

ب
ب2600ببببببببببببببببببببببببببببببب

ب%ب13ا  لبع  عئ بع ياعبن ب=بببببببببببببببببببببب=بب
ببب20000ببببببببببببببببببببببببببببب

بصعف بعربلأليعنبب40000=ببب10000وووووووبببب50000 سنتبكعلآة ب:بب
ببب40000ب

ب س بعرن ثعنبع لعوتبب8000=ببببببببببببببببببببب
بب5ببببببببب

بب40000صعف بعربلأليعنبببببببببببببببببببببب
ببب20000=ببببببببببببببببببب=ببببببببببببببببببببببببببببب

بب2بببببببببببببببببببببببببب2بببببببببببب
بو عيةبع ي  بينرعيةبع ي  ب

ب
ب
ب


